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JUBILEA V MĚSÍCI ZÁŘÍ 2017 
 Dvořáková Alena  Rataje 12  60 let 
 Richterová  Alena  Rataje 44  60 let 

Oběma oslavenkyním gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 

  
  
ZZEE  SSPPOOLLEEČČNNOOSSTTII  
SSvvaattbbaa  vv  RRaattaajjíícchh  
V pátek 25.8. vstoupili do svazku manželského Stanislav 
Korbel a Květoslava Bohoňková. Své ano si řekli v parku 
před kostelem, oddávajícím byl starosta obce pan Roman 
Šafránek, který si tento obřad zopakoval po dvou letech. 
Novomanželům přejeme mnoho štěstí, zdraví a vzájemného 
porozumění při společné cestě životem.  

  
RRaattaajjsskkýý  pprrvvňňááččeekk  
I v letošním roce mají Rataje svého prvňáčka. Do první třídy 
nastupuje Richard Pítra. Ríšovi přejeme, aby se mu ve škole 
líbilo a poznal mnoho nových kamarádů.  

 

 



RREEKKOONNSSTTRRUUKKCCEE  KKAANNAALLIIZZAACCEE  
V minulém týdnu jste si mohli povšimnout výkopových prací na začátku obce směrem na Bechyni. Důvodem bylo 
přeložení kanalizačního potrubí z původních trubek o průměru 30 cm na trubky o průměru 40 cm. Betonové roury 
malého průměru při přívalových deštích nestíhaly pobírat vodu ze stoky. Voda se následně vylila na silnici a tekla 
dolů do vsi, kde vymílala vjezdy.  Opravou se výrazně zvýší průtočnost a měly by ustat problémy s velkými objemy 
vody valícími se dolů do vsi. Všem, kterých se rekonstrukce dotkla, se omlouváme a děkujeme za trpělivost při 
zemních pracích. 

  
AA  OOPPĚĚTT  TTYY  OODDPPAADDKKYY  
Pro představu jací mezi námi žijí spoluobčané, přinášíme fotografii úlovku z rybníku Kněžský. Tyto pytle, byly 
vyloveny v sobotu 5. srpna. Obsahovaly prázdné, ale i plné nerozbalené obaly od kočičích granulí.  O kousek dále je 
nová černá skládka na rozcestí cest směrem na placiny a k lesu Remiz, kde nějaký „dobrák“ uložil do trávy eternitové 
šablony, suť a odpadky. Věříme, že toto není práce nikoho z nás, místních obyvatel. Proto věnujte pozornost všem 
podezřelým automobilům a pokud uvidíte někoho podezřelého, informujte včas dotčené orgány nebo členy 
zastupitelstva. Přece si nenecháme z naší obce udělat smetiště! 

 

 

MMSS  BBOORREEČČNNÝÝ  IINNFFOORRMMUUJJEE   

TTeerrmmíínnyy  hhoonnůů  aa  nnaahháánněěkk  ddoo  kkoonnccee  rrookkuu  
Hon na kachny: 21.10. a 28.10. 
Hony na drobnou zvěř: 4.11. a 2.12. od 8.30 hod 
Naháňka: 26.12. od 9.hod. 
Všechny spoluobčany prosíme, aby v těchto dnech byli v případě návštěvy lesů 
opatrní, nebo do honitby raději vůbec nevstupovali.  

  
PPrraasseeččíí  mmoorr  
Začátkem července 2017 byla v okr.Zlín nalezena uhynulá černá zvěř nakažená africkým morem prasat(AMP). 
AMP je akutní, vysoce nakažlivé onemocnění prasat, které je charakteristické vysokým, téměř 100%  úhynem 
nakažených zvířat. Přenosné je přímým kontaktem, exkrementy a sekrety nakaženého zvířete, ale i prostřednictvím 
klíšťat přes prase domácí i divoké. Prasečí mor se projevuje vysokou horečkou až 42°C a krváceninami v podkoží a u 
prasnic zmetáním, charakteristické je výrazné zvětšení sleziny, krváceniny v mízních uzlinách, ledvinách a dalších  
vnitřních orgánech. NA LIDI, PSY A JINÁ ZVÍŘATA NENÍ PŘENOSNÝ. 
Státní veterinární správa nařídila mimořádná opatření k zamezení šíření nákazy. Pro nás myslivce to znamená, že je 
povoleno vše, co v letech minulých bylo zakázáno. 



-lov pomocí zdrojů umělého osvětlení 
-lov na honebních pozemcích, kde probíhá sklizeň zem. plodin 
-lov na čekané do 200m od hranic sousední honitby 
-lov kňoura a bachyně na společných lovech jednotnou střelou z brokové zbraně 
Myslivecký spolek Borečný žádá občany, aby se v případě nálezu uhynulého divočáka,  k němu nepřibližovali a 
informovali o nálezu funkcionáře spolku p. Švejdu tel: 737 369 746, nebo p. Kříže tel: 602 473 997.  
        
  Za myslivecké sdružení Borečný Rataje 
                     Luboš Kříž-mysl.hospodář 

  
SSDDHH  RRAATTAAJJEE  IINNFFOORRMMUUJJEE  
DDoobbrroonniicckkýý  ppěěttiibboojj  
V sobotu 19.8. se naši hasiči zúčastnili hasičské 
soutěže v Dobronicích. Tato soutěž má nezvyklý 
průběh. Skládá se ze tří disciplín. Nejprve každý 
člen mužského týmu hází startérem, ženy 
alternátorem. Druhou disciplínou je zábavná 
štafeta a třetí disciplínou je požární útok, při 
kterém je kromě hasičské stříkačky vše ostatní 
náčiní nandáno na požárním vozíku. Ratajským 
hasičům se na této soutěži tradičně daří a nejinak 
tomu bylo i letos. Mužský tým v konkurenci čtyř 
družstev obsadil první místo a obhájil loňské 
vítězství. Ratajské ženy byly ve své kategorii 
jediné a odvezly si pohár pro vítězky. 
 

  
ŠŠIIPPKKOOVVAANNÁÁ  
Ratajské maminky zorganizovaly na konec 
léta pro děti dobrodružnou hru. Po okolí naší 
obce připravily trasu označenou šipkami. Děti 
musely na označené cestě hledat obálky 
s úkoly a ty následně plnit. V obálkách našly 
úkoly jako  skákání v pytli, skládání komínu 
z kamenů, přeskakování a podlézání provazu, 
dále musely předvést mravence, namalovat 
obrázek, složit lodičku z papíru, kterou 
následně poslali po potoce. Posledním úkolem 
bylo najít poklad v podobě sladkosti. Na závěr 
si všechny děti i s rodiči opekly špekáčky. 
Akce se zúčastnilo celkem 13 dětí - samá 
děvčata. 

  
  
VVÝÝKKUUPP  JJAABBLLEEKK  
Firma Mladecký dvůr s.r.o. nabízí možnost výkupu padaných jablek. Výkup bude probíhat od 4.9. v Sepekově 
v areálu ve výkupu kovů, Sepekov 253. Výkupní doba: Po – So:  9 – 16 hod. Po dohodě i mimo uvedenou dobu. 
Kontaktní osoba: p. Peterka – tel: 603 431 796, www.vykupkovu.cz. Cena za 1 kg jablek je 3,- Kč. 



 

VVÝÝSSLLEEDDKKYY  1111..  RROOČČNNÍÍKKUU  NNOOHHEEJJBBAALLOOVVÉÉHHOO  
TTUURRNNAAJJEE  TTRROOJJIICC  
V letošním roce se do našeho turnaje přihlásilo celkem jedenáct družstev. 
Díky termínové kolizi s podobnou akcí v Bechyni se nezúčastnilo několik 
stálých týmů, ale přihlásila se družstva, která zde byla poprvé. Například 
družstva ze Sepekova, Podboří a z Velké u Milevska. Přihlášené týmy 
byly rozděleny do dvou skupin po 6 a po 5, zde se utkaly systémem 
každý s každým. Následně se poslední z jedné skupiny utkal s posledním 
z druhé skupiny a tak dále až po vítěze. Ve finále se utkal tým BNH 
z Velké s týmem BadBoys, ve kterém hrál domácí Richter Pavel. Tým 
BNH vyhrál 2:0 a celý turnaj opanoval bez porážky.  

 

  
RRYYBBÁÁŘŘSSKKÉÉ  ZZÁÁVVOODDYY  
Pan Miloslav Švejda zve všechny rybáře, ale i nerybaře na tradiční závody, které se konají v sobotu 30.9. od 8 hodin 
na rybníce v areálu ZD. Všichni jste srdečně zváni.  

  
VVÝÝDDEEJJ  OOBBIILLÍÍ    
Soukromý  zemědělec Miloslav Švejda oznamuje vlastníkům pozemků, které má v nájmu, že obilí za nájemné z polí 
bude vydávat ve dnech 16.9. a 23.9. od 8 do 12 hodin. 

SSVVOOZZ  OODDPPAADDUU  
Ve středu 13.9. od 16 hodin bude proveden svoz nápojových kartonů a vázaného papíru. Vyneste prosím včas tuto 
surovinu před své nemovitosti. 

  

Kontakty na zástupce obce  

 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 

VÝSLEDKY TURNAJE 
UMÍSTĚNÍ TÝM 

1. BNH 
2. BadBoys 
3. Náhodní  kolemjdoucí 
4. Mníšek pod Brdy 
5. Napoleon Srlín 
6. Stádlec 
7. Tři trosky 
8. Kreténi 
9. Kluci z padělku 
10. Nazdárci 
11. Jirkové 


